ALUNO(A):

DISCIPLINA: MATEMATICA
CURSO: GUIA DE TURISMO
AVALIACAO MENSAL DE MATEMATICA - 1° BIMESTRE
PROFESSOR: EDCARLOS PEREIRA

INSTITUTO FEDERAL DE NOTA:
EDUCAGAO, CIENCIA E TECNOLOGIA

VISTO

NO

DATA: / /

TURMA: 2° A - G.T.

INSTRUCOES:
1. Faga os célculos no lugar reservado, pois sem os calculos ndo serdo aceitas suas respostas.
2. Utilize apenas seu material didatico: lapis, caneta, borracha, etc.
3. Os célculos podem ser feito de lapis, mas sem posterior reclamacéo.
4. A interpretagdo dos problemas faz parte da avaliagéo.
5. Desligue o celular, caso contrario sua prova sera recolhida.

01) (2,0) Laibniz ird no shopping com sua paquera. Ele tém 4
calgas, 3 blusas e 2 pares sapatos disponiveis. De quantas
maneiras ele poderd se vestir fazendo todas as possiveis
combinacdes das roupas e dos sapatos?

A9 B)12 C)24 D) 288 E) 440

02) (2,0) Conversando e brincando, com sua paguera no
shopping, sobre a ordem das letras das palavras. Laibniz
perguntou para ela quantos anagramas pode-se obter com a
palavra SAPATO? Ela encontrou a resposta correta. Qual
foi?

A) 6 B) 8 C) 48 D) 360 E)720

03) (2,0) A paquera de Laibniz falou para ele o nimero do
telefone dela. Nervoso, Laibniz esqueceu os 3 Ultimos
algarismos. Sabendo que os algarismos sdo distintos e
ultimo é um namero par. Quantas tentativas ele podera fazer
para ligar para sua paquera?

A) 6 B) 24 C) 60 D) 120 E) 360

04) (2,0) Laibniz percebeu que Chile estar na copa America.
Ao descobrir o nimero do aplicativo de mensagens de sua
paquera, enviou para ela a bandeira do Chile. E perguntou:
de quantas maneiras podemos pintar a bandeira, de modo
gue a estrela seja pintada com uma das cores verde, lilas e
branco, e as demais regides figuem pintadas, cada uma, com
apenas uma cor, utilizando as seguintes cores: azul,
vermelho, preto, cinza, roxo, rosa e laranja?

A7 B) 42 C)630 D)2240 E)5040

A

05) (2,0) Folheando uma revista de matematica que sua
paquera lhe deu. Laibniz deparou com o seguinte problema:
calcule a quantidade de multiplos de 3 de quatro algarismos
distintos que podem ser formados com os algarismos 2, 3, 4,
6 e 9?Ele fez os caélculos corretamente. Qual das
alternativas abaixo ele encontrou?

A) 24 B) 72 C)120 D)360 E)720

EXTRA —2 PONTOS
EXPLIQUE SUA RESPOSTA.

A figura mostra duas vistas de um mesmo cubo com as letras
A, O, Y, X, N e E em suas faces. Qual é a face oposta a face

de letra E? E“ mm

FACA OS CALCULOS AQUI OU NO VERSO!

"Se clamares por conhecimento, e por inteligéncia algares a tua voz," (Provérbios 2:3)
BOA PROVA!




